

Előterjesztés
a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. május 22-i ülésére

Tárgy: A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolójának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzattal aláírt együttműködési megállapodás alapján a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal elkészítette és a Magyar Államkincstár felé a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2018. évi gazdálkodásáról szóló költségvetési beszámolót.

A 2011. évi CXCV. törvény 91 § (1) bekezdés szerint a zárszámadás az államháztartás önkormányzati alrendszerében a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba kell lépjen. A beszámolót az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

Az 01-es és 02-es űrlap pénzforgalmi szemléletben mutatja be az év során jelentkezett kiadásokat és a bevételeket közgazdasági tagolásban. Az Önkormányzatnak összesen 2 336 ezer Ft működési támogatási bevétele, és 1 904 ezer Ft költségvetési kiadása keletkezett.

Az 05/A és 6/A űrlap pénzforgalmi szemléletben, funkcionális tagolásban kormányzati funkciók szerint mutatja be a bevételeket és kiadásokat. Az Önkormányzat összes bevétele és kiadása a „011140 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége” és 018030 „Támogatási célú finanszírozási műveletek” és 084020 „Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása” és 082092 „Közművelőse – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása” kormányzati funkciókon jelenik meg.

A 7/A melléklet tartalmazza a maradvány kimutatást. Az alaptevékenység maradványa – a bevételek és kiadások különbözetéből adódóan 621 ezer Ft lett, mely szabad maradványként jelentkezik. Az Önkormányzat vállalkozási tevékenységet nem folytat, így vállalkozási maradványa sem keletkezett.

A bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen a beszámoló 12/A melléklete tartalmazza. Eszköz oldalon a tárgyi eszközök értéke 250 ezer Ft, pénzeszközök között a 2018. december 31.-i a bankszámla egyenleg, 621 ezer Ft-, ezzel megegyezően a Forrás oldal összesen 871 ezer Ft, ebből 436 ezer Ft a mérlegszerinti eredmény.

A 13/A Eredmény kimutatás űrlap eredmény szemléletben mutatja be az év során jelentkezett kiadásokat és a bevételeket. Az Önkormányzatnak 2 335 ezer Ft működési célú támogatások eredményszemléletű bevételeivel szemben 85 ezer Ft anyagjellegű, 989 ezer Ft igénybe vett szolgáltatások jellegű, 259 ezer Ft személyi jellegű, 32 ezer Ft bérjárulékok jellegű, 28 ezer Ft értékcsökkenési leírás jellegű, 506 ezer Ft egyéb ráfordítása keletkezett. Ennek eredményeként a mérleg szerinti eredmény -436 ezer Ft lett.

Az Önkormányzat 2018-ben értékvesztést nem számolt el. Ennek levezetését a 16/A űrlap tartalmazza. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi éves költségvetési beszámolóját az előterjesztésben és annak mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Budapest, 2019. május 22.



Hegedűs Annamária Borbála

elnök